

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



黄晓武在全市基层党建引领基层社会治理会议上强调

推深抓实党建引领“一组一会、五治融合”基层社会治理新模式 为蚌埠高质量跨越式发展创造更加安全有序稳定社会环境

马军主持会议

本报讯(融媒体记者 李扬)6月5日,全市基层党建引领基层社会治理会议召开。市委书记黄晓武出席会议并讲话,市委副书记、市长马军主持会议,市领导郭鹏、张晓静、郭家满、葛锐、潘君齐、符连峰等出席。

当天上午,与会同志首先来到蚌山区喻义巷社区和淮上区吴小街镇太平岗村进行了观摩。在党建引领“一组一会、五治融合”社会治理新模式的带动下,喻义巷社区建立“六事”工作机制,强化物业党建联建,太平岗村积极探索推行“积分制”,激发群众自治内生动力,这些做法得到了与会同志的高度评价。

黄晓武在会议讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕基层治理发表了一系列重要论述和讲话,立意高远、内涵丰富、思想深刻,为新时代推进基层治理现代化提供了根本遵循和行动指南。全市上下要深入学习贯彻习近平

总书记关于基层治理的重要论述,按照省委常委会来蚌现场办公会和韩书记来蚌调研要求,切实增强工作责任感、使命感,加强基层社会治理,提升基层服务水平,推进基层治理体系和治理能力现代化建设,更好地维护社会大局和谐稳定。

黄晓武强调,要牢牢抓基层、抓基础的鲜明导向,推深抓实党建引领“一组一会、五治融合”基层社会治理新模式。要坚持党的领导,建强基层治理的“主心骨”,进一步向下延伸党建触角,充实基层力量,建强阵地载体,坚持“组”在前、把方向,“会”在后、抓落实,建立问题“收集、交办、处理、反馈”的闭环链条。要整合各类资源,持续唱好基层治理的“群英会”,突出共建共治、群策群力、融合融通,将各类人才融进来、各方力量聚起来、各项机制链起来,因地制宜创造性开展工作,不断丰富党建引领“一组一会、五

治融合”的具体化实践。要强化系统思维,持续打出基层治理的“组合拳”,以“政治”强引领、把方向,以“法治”强保障、促规范,以“德治”强教化、树新风,以“自治”强基础、聚民心,以“智治”强支撑、提效能,坚持好运用好新时代枫桥经验,全面落实“民声呼应”工作要求,真正把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好。

黄晓武强调,要压紧压实各方责任链条,始终把党的领导贯穿基层治理的全过程各方面。要强化组织领导,压实各级责任,把推进基层社会治理工作摆上重要日程,利用信息化、智能化手段,积极为基层赋能。要强化督查考核,传导工作压力,实行常态化督查指导,巩固拓展为基层减负工作成效,让基层可感可及。要强化宣传引导,营造浓厚氛围,引导居民主动支持、广泛参与,以点带面推动基层治理水平的整体提升,为打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和

现代化幸福蚌埠创造更加安全稳定有序的社会环境。

马军在主持会议时强调,要坚持党的领导,强化工作统筹,以先进典型为示范,坚持和发展好新时代枫桥经验,开创基层党建引领基层社会治理新局面。要坚持问题导向,保持“时时放心不下”的责任感,聚焦群众关心的热点、堵点、痛点问题,下大气力细化工作举措,强化调度推进,以实实在在的成效推动提升群众的获得感、幸福感、安全感。要持续改进作风,提升工作能力,坚持“马上就办、真抓实干”,善于运用法治思维,以铁锤砸钉的严实作风推动基层社会治理工作不断走深走实,为全市经济社会高质量发展创造平安、稳定、和谐的社会环境。

会上,各县区汇报了推进党建引领“一组一会、五治融合”基层社会治理情况,蚌山区、五河县申集镇、固镇县谷阳镇城西居委会作了交流发言。

深化校地合作 实现共赢发展

马军赴安徽科技学院调研座谈

本报讯(融媒体记者 杨露露)6月5日下午,市长马军赴安徽科技学院调研座谈。市领导葛锐、张铭、乌兰其格,安徽科技学院党委书记时伟参加。

座谈中,马军代表市委、市政府对安徽科技学院长期以来为蚌埠经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,安徽科技学院历史悠久、底蕴深厚、特色鲜明,培养了大批优秀人才。各县区、各相关部门要积极主动对接、主动服务,建立常态化沟通交流机制,为学校营造良好的发展环境。

马军指出,当前,蚌埠正处于厚积薄发、动能蓄积、大有可为、加速崛起的上升期、关键期,迫切需要更多的人才和智力支持。希望安徽科技学院能够立足蚌埠实际,进一步发挥人才荟萃、智力密集优势,推动学科建设与科技前沿、产业发展、社会需求紧密衔接。市政府将以更加创新的思维和务实的举措,全力做好各项服务保障工作,推动校地深度融合,共同打造高水平校地合作新模式。

时伟对市委、市政府长期以来的关心支持表示感谢。他表示,安徽科技学院将充分发挥学科、人才资源等优势,紧密围绕蚌埠经济社会发展需求,在人才培养、产学研合作、科技创新等方面开展更多的务实合作,为蚌埠振兴贡献更大力量。

加强沟通对接 携手互利共赢

马军与安徽中烟工业有限责任公司党组书记、总经理王玉立举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 杨露露)6月5日,市长马军与安徽中烟工业有限责任公司党组书记、总经理王玉立一行举行工作座谈。市委常委、常务副市长葛锐,市政府秘书长刘宗文参加。

马军对王玉立一行来蚌表示欢迎,对安徽中烟长期以来对蚌埠经济社会发展作出的突出贡献表示感谢。他说,当前,蚌埠正锚定“制造强市、产业立市”第一战略,统筹传统产业转型升级和新兴产业培育壮大,积极构建现代化产业体系,着力推动经济社会高质量发展。希望安徽中烟进一步加大在蚌投资布局力度,吸引带动相关产业集聚,加快推动全产业链发展。市委、市政府将打造一流营商环境,持续加强市场监管,坚定不移支持安徽中烟在蚌发展,携手实现互利共赢。

王玉立感谢市委、市政府一直以来对安徽中烟在蚌发展给予的支持。她说,安徽中烟将发挥自身优势,与蚌埠加强沟通对接,深化务实合作,优化产品结构,为蚌埠经济社会发展作出新的更大贡献。

民生工程进行时

高铁新村安置房项目 北区全面封顶



本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 王涛 文/图)本月初,备受社会关注的蚌埠高铁新村安置房项目北区12栋住宅主体结构全面封顶,标志着项目北区正式进入装饰装修阶段。下一步,项目将开展抹灰、外墙保温、外架拆除、涂料、机电等工程施工,项目部将严格进行质量安全管理,确保项目稳步推进。

据了解,该项目位于龙子湖区中央创新区,总建筑面积约26万平方米,主要包括14栋17层住宅楼,10栋18层住宅楼和社区服务中心等配套设施。项目建成后,可提供1804套安置房,用于中央创新区内居民的回迁安置,将会改善周边居民的生活条件,加快推进中央创新区的开发建设,助力蚌埠东部门户的发展。



合新高铁五河段进度条更新

箱梁架设取得阶段性进展

本报讯(融媒体记者 杨露露 通讯员 江杉)日前,随着最后一幅箱梁精准、平稳地架放到五河县白墩村怀洪新河特大桥桥墩上,标志着合新高铁五河段站前二标共676幅箱梁架设圆满完成,为下一步合新高铁顺利开通创造了有利条件。

市发展改革委铁路办负责人表示,合新高铁五河段怀洪新河特大桥是合新高铁重要工程之一,起自五河县双忠庙镇白墩村,南至五河县沱湖乡西坝口村,全长约15.4公里,沿途跨越G104国道、徐明高速、沱湖及南北大堤、怀洪新河等河道、公路。

合新高铁北起江苏省新沂市,向南经江苏省宿迁、泗洪、安徽省泗县、五河、明光、凤阳、定远,终至安徽省合肥市,全长322公里,设计时速350公里,建成后将在我市五河县设置高铁站,满足五河县人民乘坐高铁快速出行的需要,大大缩短我市与苏北地区、山东半岛的时空距离,对进一步优化区域铁路网,促进沿线地市交流和经济发展具有十分重要的战略意义。

关注

中高考

昼夜巡查 重点“蹲守”

工地中高考期间按下静音键

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)“因为就在二中隔壁,所以我们尤其注意,6月1日以来项目一直在严格执行住建部门的要求。近期,市建管处也每天都来巡查,进行监督。”在建设正酣的商品华庭项目,项目经理王亮告诉记者。

商品华庭项目位于虎山东路西侧、姜桥三路北侧,与二中的校园仅有一墙之隔。6月5日上午9点,在允许施工的时间段记者来到这里,工地的噪声监测仪上显示实时噪声为55分贝。在现场,记者确实能够感到工地里并不嘈杂。

“我们从6月1日以来严格按照上级主管部门要求,施工过程中避开夜间、晚间休息阶段,只在早晨7点到中午12点、下午2点到晚上7点的时间段施工,其他时间一律不施工。即便在可施工时段,我们也安排进行噪声较小的工序。在考试当天,我们项目将完全处于暂停状态,给考生提供安静的环境。”王亮说。

为了确保考生备考时间工地不“扰人”,学生考试时间、休息时间工地“静悄悄”,5月末以来,市住建局持续开展行动,管控建筑工地噪声。一方面,6月

1日至6月17日,停止办理各类建筑工地的夜间施工证明。另一方面,住建部门要求在高考、中考期间,各考点周边500米范围内的在建项目,全天不得安排产生噪声的施工作业。外语考试期间(6月8日下午、6月16日上午)停止所有施工作业。

如何确保禁噪的相关要求落实到位?采访中,市建管处安监站监督三室主任尚和轩表示,“针对禁噪相关要求,我们安排了值班巡查工作,高考、中考期间,我们正在通过昼夜不间断巡查,

确保为广大考生营造一个安静的备考和考试环境。”据介绍,市建管处梳理出中高考考点周边及居民区周边建设项目共计46个,每个项目均设立企业和建管处噪声包保员,一一对应,将禁噪责任压实到人。在中高考当日,对于考点周边重点项目,市建管处还将安排人员采取驻点蹲守的方式加强监管,保障考试顺利进行。

>>>相关报道详见03版

新闻导读



央视聚焦『靓淮河』
靓淮河之变 美丽蚌埠之变